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. Bepaal van de volgende functies de afgeleide en de primitieve.
a) fl(x) = 5626_3;,
5
b) fa(z) = (z —5)(x — 2)2,
c) fs(z) =s

in%(z) cos?(x).

1434
3+41°

b) Bepaal alle z € C zo dat 22 + 62 + 25 = 0.

a) Zij z = Wat is de modulus van z? Bereken 1.

a) Bepaal de 3-de orde Taylor benadering van sin(x) in z = 7.

b) Bereken met behulp van deze ontwikkeling sin(%) tot op 8 decimalen nauwkeurig,

met 5 ~ 1.570796327. Vergelijk uw resultaat met de machinaal verkregen waarde

sin(%) /2 .9974949866. Is de nauwkeurigheid in overeenstemming met wat op grond

van de orde van de Taylor benadering verwacht mocht worden?

. Zij y als functie van 2 gegeven door z2 4+ y? 4 3z + 5y + 10 = 0. Bereken % en LY

dx? "

L Zij f(a,y) = "4V (@? — y?). Bereken fuo fyy — f2,

Normering:
l1:a)6 2:a)9 3:a)9 4:18 5:18
b) 6 b) 9 b) 9
c) 6
18 18 18 18 18
Eindcijfer = Toltgal +1




